
Виборча кампанія народного депутата 
України по 136-му мажоритарному 
округу міста Одеси, 
а нині члена Комітету Верховної Ради 
України з питань верховенства права та 
правосуддя Геннадія Труханова (фракція 
Партії регіонів), відбувалася під гаслом 
«Довіряй справам». Мешканці Південної 
Пальміри пам’ятають багато добрих справ 
Геннадія Леонідовича, зокрема, як завдяки 
його багаторічній активній роботі змінився на 
краще Суворовський район міста Одеси. Тут 
реконструювали Кримський бульвар, 
Лузанівську набережну, відремонтували 
десятки доріг і міжквартальних проїздів, 
відкрили також пам’ятник легендарному 
російському полководцю Олександру Суворову..

І сьогодні народний обранець залишається вірним 
собі, дбайливо обстоюючи інтереси своїх ви-

борців. Так, нещодавно він зустрічався з 
мешканцями села Крижанівка, щоб об-

говорити розв’язання непростої еко-
логічної проблеми, що постала піс-
ля побудови берегоукріплювальних 
споруд  на одеському узбережжі в 
районі міського пляжу Крижанівка. 
В обговоренні також брали участь 
народний депутат-мажоритарник 
від Комінтернівського району 
Одеської області Олександр Пре-

сман, представники сільради, гро-
мадська рада жителів Суворовського 

району міста Одеси й садового товари-
ства «Примор’я».

За словами виборців, після будівництва на пля-
жі берегоукріплювальних споруд ситуація в самій Кри-
жанівці, на пляжах Суворовського району, а також на 
території знаменитої української оздоровниці «Україн-
ський дитячий центр «Молода гвардія» різко погіршила-
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ся: в затоці розрослися водорості, у спеку море цвіте, по 
всій території поширюється сморід…

Проте голова Крижанівської сільради Наталія Крупи-
ця переконана, що берегоукріплювальні споруди – ви-
мога часу! 

– Протягом багатьох років Крижанівка повільно 
спов зає в море. Ми за рахунок бюджету сільської ра-
ди замовили проект берегоукріплювальних споруд. 
Він пройшов усі етапи погодження. Вже побудовано  
200-метрову буну, яка гамує силу хвиль. І цієї зими не 
було жодного зсуву, – каже сільський голова.

Підтверджують це й мешканці села.
– На Одещині лютувала негода, були урагани та сильні 

шторми, та завдяки буні ми вистояли. А раніше лихо  мо   гло 
спіткати раптово, тож спали з документами й підготовлени-
ми речами. Адже багато з нас живуть у помешканнях над 
п’ятнадцятиметровою прірвою, – кажуть вони.

Але, за словами представника громадської ради 
жителів Суворовського району й садового товариства 
«Примор’я» Олександра Якименка, берегоукріплюваль-
ні споруди лише на перший погляд – благо. На його 
думку, під час реалізації проекту горезвісну буну пересу-
нули ближче до території «Молодої гвардії». В резуль-
таті не лише жителі Суворовського району, а й школярі, 
 котрі відпочивають у дитячому центрі, змушені купатися 
в брудній воді.  

На зустрічі з виборцями під час палкої дискусії було 
зазначено, що балка, яка розділяє Крижанівку і Суворов-
ський район Одеси, за останні роки перетворилася на 
величезну стічну канаву. Річ у тім, що однією з  проблем 
району є відсутність нормальної зливової каналізації, 
хоча на рік тут споживають близько 300 000 тонн води з 
водопроводу! Дощові води і частина каналізаційних сто-
ків виходять у трубу, прокладену дном балки. Мабуть, 
вона мала виходити далеко в морі. Але хтось колись за-
ощадив на цьому і в результаті труба закінчується за де-
кілька метрів до морського прибою. Уся сморідна річ-
ка розтікається балкою і йде в море, утворюючи згодом 
смердючі «озера».

Ще одна больова точка – розважальний комплекс, 
що зводять поряд з Крижанівкою. Господарі цієї новобу-
дови також вивели в море свою буну (за словами учас-
ників зустрічі, окрім каменів вона містить сотні тонн гли-
ни, що призвело до замулювання берега). Під час обго-
ворення цієї проблеми виявили ще багато проблемних 
питань. Адже на морі будують насип під елітне житло, до 
того ж не з природних каменів, а з відходів і сміття. Біль-
ше того, жителі стверджують, що забудовники не мають 
дозвільної документації…

– Передусім необхідно вирішити питання самовідто-
ку води, відведення цієї зливової каналізації, бо смердючі 

болота розташовані надто близько від ДП «Український 
дитячий центр «Молода гвардія». Ми не маємо права 
допустити можливий спалах захворювань, до яких мо-
же призвести купання у брудній воді. Оскільки проблем-
на зона – балка з трубою – розміщена на стику Суворов-
ського й Комінтернівського районів, ми з Олександром 
Пресманом підготуємо депутатський запит на ім’я керів-
ників області й міста з вимогою виділити з бюджету кошти 
на спорудження сучасного каналізаційного виведення, – 
каже народний депутат України Геннадій Труханов. 

За результатами зустрічі представники всіх сторін ви-
рішили після ретельного вивчення документації знову зі-
братися для вироблення тактики розв’язання непростої 
екологічної проблеми. А згодом з цих питань буде про-
ведено нараду на рівні депутатів обласної ради, щоб за-
лучити необхідні кошти для їх вирішення.

– Тут однозначно має бути зливова каналізація. Во-
ди повинні очищати і тільки потім спрямовувати в мо-
ре. А можливо, варто звести станцію біологічного очи-
щення. Своє слово мають сказати фахівці. Це сто-
сується всього Суворовського району, – наголосив  
Геннадій Труханов.

На знімках: народний депутат України по 136-му мажоритарному 
округу міста Одеси, член Комітету Верховної Ради України з питань 
верховенства права та правосуддя Геннадій Труханов зустрічається 

з представниками сільради та мешканцями села Крижанівка, гро-
мадською радою жителів Суворовського району міста Одеси і садо-

вого товариства «Примор’я».
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